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? YeMy pOBHO COMpPOTUB/IEHNE HECKONIbKUX MNPOBOAHUKOB?
?COeaMHEHHbIX BMecTe?

COEAVNHEHWE MPOBOAHUKOB

o

[MocnepgoBaTenbHoOe coeanHEHUe — coeguHeHune
MNP KOTOPOM KOHEL npeabiayLlero nposoaHMKa
coeaAnHAEeTCd C Ha4aJioM TOJIbKO OAHOIo - nocneayroLiero

Io=I1=12=1I3
I'Iapanneanoe coeanHeHune npoBogHMKOB — COEAUHEHNE

Uo=U1+U2+U3 Npy KOTOPOM BCE NPOBOAHWUKWN MOAKOYEHbI MeXAy
OAHOM N TOW Xe Mnapoun ToYeK, KOTOpble Ha3blBaKOTCA Y3/1aMu
Ress =R1+R2+R3

lo=I14+12+4+13

Uo=U1=U2=Us3
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DneKkTpuyeckas npoBoAMMOCTb



Npy“ KOTOPOM MPUCYTCTBYET U
0€e coeAMHEeHMe Ha3bIBAeTCA CMELlaHHb

n conpotusneHme uenun Ro ecnm R1=12 R2=20 R3=30

YNpocTuTb CXemy

2.PaccuunTtaTtb conpoTtusBneHune
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